
令和６年７月【全体】学校評価アンケート結果(質問は生徒が上段、保護者・教員が下段)
＜回答数：生徒331名、保護者：87名、教員26名＞

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教員

１．私は学校へ行くのが楽しい。

１．子どもは学校へ行くのが楽しいようである。

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

全く当てはまらない 分からない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教員

２．私には、学校に何でも話せる友達がいる。

２．子どもには学校に何でも話せる友達がいるようだ。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

３．授業の進め方や、説明の仕方が分かりや

すい授業が多い。

３．子どもにとって内容のわかりやすい授業

が多いようだ。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教員

４．教材やプリントなど、授業に様々な工夫をして

いる先生が多い。

４．多くの先生が教え方に様々な工夫をしているこ

とがうかがえる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

５．私は授業に意欲的に取り組んでいる。

５．子どもは授業で、基礎的・基本的な学習の内容

を身に付けている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

６．授業の内容について、気軽に質問が

できる先生がいる。

６．先生は子どもの質問に適切に答えているようだ。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教員

７．授業での学習成果や努力を適正に評価

してくれている。

７．先生は子どもの能力や努力を適切に評価している。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

教員

８．私は、学校行事（体育大会、合唱コンクール、校外

学習等）に楽しく積極的に参加している。

８．子どもは学校行事（体育大会、合唱コンクール、校

外学習等）に楽しく積極的に参加している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

９．部活動が活発で充実している。（部活に入部し活動し

ている生徒のみ）

９．子どもは積極的に部活動に参加している。（お子さん

が部活動に入部している保護者のみ）

９．子どもは積極的に部活動に参加しているようだ。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

１０．私には気軽に相談できる先生がいる。

１０．先生、養護教諭やスクールカウンセラーは、

親身になって相談にのってくれている。



0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

１１．私は、校内も、行き帰りも、身だしなみがき

ちんとなるよう気を配っている。

１１．家庭では、身だしなみに気を配って登校させ

ている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

１２．私は、六中の「きまり」を理解し守っている。

１２．六中の「きまり」はおおむね理解できている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

１３．私は、あいさつができ、基本的な生活習慣が

身に付いている。

１３．先生は、生徒があいさつをしたり、規則正し

い生活ができるように指導をしている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

１４．学校では、自分の将来や進路について考える

時間がある。

１４．学校では、子どもの将来・進路について考え

させる時間があると思う。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

１５．私は、学校や家でよく読書をしている。

１５．学校や家庭で読書の習慣があるようだ。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

１６．私は、病気の予防や健康被害について知り、

健康管理に努力している。

１６．学校では健康管理や予防に努めていることが

うかがえる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

１７．授業や行事などで、地域の人たち

から指導してもらうことがある。

１７．保護者・地域の人が教育活動に協力、参加し

ている様子がうかがえる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

１８．先生はいつも適切な言葉遣いで

話してくれる。

１８．先生はいつも適切な言葉遣いで生徒と話して

いる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

１９．私は、学校から出ているお知らせやお便り

を、必ず家の人に渡している。

１９．子どもは、学校から出ているお知らせやお便

りを必ず保護者に渡していると思う。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

教員

２０．子どもは、先生と話がしやすいようだ。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

教員

２１．学校から出す文書（学校・学年だより等）や

事務連絡等は適切でわかりやすい。



0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

２２．学校はいじめに対して適切な取り組みをして

いる。

２２．学校はいじめに対して適切な取り組みをして

いる。



令和６年７月【１学年】学校評価アンケート結果（質問は生徒が上段、保護者・教員が下段）
＜回答数：生徒105名、保護者28名＞

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

１．私は学校へ行くのが楽しい。

１．子どもは学校へ行くのが楽しいようである。

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

全く当てはまらない 分からない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

２．私には、学校に何でも話せる友達がいる。

２．子どもには学校に何でも話せる友達がいるようだ。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

３．授業の進め方や、説明の仕方が分かりや

すい授業が多い。

３．子どもにとって内容のわかりやすい授業

が多いようだ。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

４．教材やプリントなど、授業に様々な工夫をして

いる先生が多い。

４．多くの先生が教え方に様々な工夫をしているこ

とがうかがえる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

５．私は授業に意欲的に取り組んでいる。

５．子どもは授業で、基礎的・基本的な学習の内容

を身に付けている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

６．授業の内容について、気軽に質問が

できる先生がいる。

６．先生は子どもの質問に適切に答えているようだ。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

７．授業での学習成果や努力を適正に評価

してくれている。

７．先生は子どもの能力や努力を適切に評価している。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

８．私は、学校行事（体育大会、合唱コンクール、校外

学習等）に楽しく積極的に参加している。

８．子どもは学校行事（体育大会、合唱コンクール、校

外学習等）に楽しく積極的に参加している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

９．部活動が活発で充実している。（部活に入部し活動し

ている生徒のみ）

９．子どもは積極的に部活動に参加している。（お子さん

が部活動に入部している保護者のみ）

９．子どもは積極的に部活動に参加しているようだ。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１０．私には気軽に相談できる先生がいる。

１０．先生、養護教諭やスクールカウンセラーは、

親身になって相談にのってくれている。



0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１１．私は、校内も、行き帰りも、身だしなみがき

ちんとなるよう気を配っている。

１１．家庭では、身だしなみに気を配って登校させ

ている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１２．私は、六中の「きまり」を理解し守っている。

１２．六中の「きまり」はおおむね理解できている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１３．私は、あいさつができ、基本的な生活習慣が

身に付いている。

１３．先生は、生徒があいさつをしたり、規則正し

い生活ができるように指導をしている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１４．学校では、自分の将来や進路について考える

時間がある。

１４．学校では、子どもの将来・進路について考え

させる時間があると思う。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１５．私は、学校や家でよく読書をしている。

１５．学校や家庭で読書の習慣があるようだ。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１６．私は、病気の予防や健康被害について知り、

健康管理に努力している。

１６．学校では健康管理や予防に努めていることが

うかがえる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１７．授業や行事などで、地域の人たち

から指導してもらうことがある。

１７．保護者・地域の人が教育活動に協力、参加し

ている様子がうかがえる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１８．先生はいつも適切な言葉遣いで

話してくれる。

１８．先生はいつも適切な言葉遣いで生徒と話して

いる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１９．私は、学校から出ているお知らせやお便り

を、必ず家の人に渡している。

１９．子どもは、学校から出ているお知らせやお便

りを必ず保護者に渡していると思う。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

２０．子どもは、先生と話がしやすいようだ。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

２１．学校から出す文書（学校・学年だより等）や

事務連絡等は適切でわかりやすい。



0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

２２．学校はいじめに対して適切な取り組みをして

いる。

２２．学校はいじめに対して適切な取り組みをして

いる。



【第１学年】生徒
意見・感想

野球の練習

冷房が強い

挨拶を頑張っている

あいさつを頑張っている

ミサンガを編むことにハマっている

部活に入っていないので帰ってから野球の練習をしたあとに勉強をしている。プールが嫌だ。

サッカーを頑張っている

数学の授業をきちんと受けている

部活動の練習

声掛け

ダンスが上手に踊れるように練習をしている

部活動を頑張っています。

前までは家で読書をしなかったけれど最近は家でも読書をするようにしている

勉強でわからないことがあったらネットで調べたりして次からわかるようにしてる

学校の授業をよく聞いて自分なりに考察したり予想を考えている

２学期はテストでもっといい点数が取れるようにたくさん勉強したいです。

習い事の毎日練習と学校の勉強の両立

部活で気軽に話しかけやすい優しい先輩がたくさんいます。

話を聞いている人が話しやすいように笑顔でアイコンタクトなどを意識している

勉強を頑張っている

部活や運動とか

授業中ふざけず真剣に取り組んでいる

授業でわからない問題をそのままにしないこと

バスケットの練習

最近部活動で、練習についていけるように努力している。

部活動で積極的に仕事を取り組むようにしている

日頃から積極的に挨拶ができるように心がけています。

授業で出された宿題はその日にしっかり終わらせる

友達とたくさん交流をしている

友達がたくさんできて嬉しいです。

部活動（バドミントン部）

学校では文武両道を目指して、頑張っています。

英語のクラス分けも数学のように習熟度別にしてほしい。

数学の話を積極的に聞いている

サッカー部を頑張っている。

将来の夢に向けて少しずつ練習し、頑張っている。

部活



体育を増やしてほしい

最近はみんなとしっかりと話せるようにしている。

国語の漢字を覚えられるよう頑張っている

挨拶がしっかりできている

部活で基礎をしっかりできるように練習している。先輩の足手まといにならないようにする。

体調を崩しやすいので欠席してしまうこともあり、欠席すると次の日いきずらいけれどがん

ばってます

提出物をはやくだすようにしてる

小学校に比べて授業をしっかり受けるようになった。

私の頑張っていることは読書でいろいろな本を読んだり、その本でわからない漢字があれば分

かるまで探そうとしているところです。

授業の内容を復習すること

部活動に積極的に参加して夏の大会で活躍出るように予定がなくて家でダラダラしたいときで

も必ず参加するようにしている

頑張っていることは苦手な教科を積極的に勉強をしていること

黒板係で、黒板を積極的に消していきたい。

期末が終わり改めて部活動を頑張っている。

先生がわかりやすく説明してくれるのにわからないときがあるとおもった

家事の手伝い

友達を大切に

人はなんの他にいきているのか（？）

習い事を忘れず、しっかりと参加している。

最近頑張っていることは、社会です。特に歴史です、自分にわかりやすくまとめられるように

頑張っています。

中学校は小学校と違って大変な部分が多いですが、何事にも全力で頑張



【第１学年】保護者
意見・感想

いつもありがとうございます。毎日頑張って登校しておりますが、あまりのリュックの重さに

心が折れ、背中も老人のように猫背になって歩いております。どうにか対策出来ないもので

しょうか？先生！往復１時間、娘のリュックを背負って歩いてみてください（笑）

学校に行きにくくなった際、担任がすぐに対応してくださいました。こどもを否定することな

く、六中の、クラスの一員として認めてもらえて、温かい声かけをしてくださり、とても感謝

しております。六中を選んで良かったです。

今年から新たに採用された夏服のシャツが快適のようです。ありがとうございます。

生徒ファーストで風通しの良い六中の雰囲気がとても気に入ってます。まだ1学期だけなの

で、わからないこともありますが、これからも期待しています。

先生方が子供たちひとりひとりに目を向けて下さり、心に響く様なご指導のお陰で、元気に学

校生活を遅れているのだと思っています。部活動も、放課後や土日と活動がたくさんあり、先

生方は大変なご苦労をされているとますが、子どもが、心身ともにたくましく成長できる環境

を作って頂き、大変感謝しております。

入学早々、大変ご迷惑をおかけしました。今は勉強よりバドミントンが好きなようで、家でも

素振り等をして頑張っています。ただもう少し勉強の方も頑張って欲しいと願っています。

本人は塾等で努力していましたが定期試験の点数として結果が出せず、親としては勉強方法に

ついて考えなければと思っています。生活面については現状本人も毎日楽しく学校に行ってお

り、心配しておりません。同級生や部活の先輩に恵まれており、本人が今後も良い関係を築い

ていける様に見守りたいと思います。



令和６年７月【２学年】学校評価アンケート結果（質問は生徒が上段、保護者・教員が下段）
＜回答数：生徒105名、保護者29名＞

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

１．私は学校へ行くのが楽しい。

１．子どもは学校へ行くのが楽しいようである。

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

全く当てはまらない 分からない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

２．私には、学校に何でも話せる友達がいる。

２．子どもには学校に何でも話せる友達がいるようだ。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

３．授業の進め方や、説明の仕方が分かりや

すい授業が多い。

３．子どもにとって内容のわかりやすい授業

が多いようだ。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

４．教材やプリントなど、授業に様々な工夫をして

いる先生が多い。

４．多くの先生が教え方に様々な工夫をしているこ

とがうかがえる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

５．私は授業に意欲的に取り組んでいる。

５．子どもは授業で、基礎的・基本的な学習の内容

を身に付けている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

６．授業の内容について、気軽に質問が

できる先生がいる。

６．先生は子どもの質問に適切に答えているようだ。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

７．授業での学習成果や努力を適正に評価

してくれている。

７．先生は子どもの能力や努力を適切に評価している。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

８．私は、学校行事（体育大会、合唱コンクール、校外

学習等）に楽しく積極的に参加している。

８．子どもは学校行事（体育大会、合唱コンクール、校

外学習等）に楽しく積極的に参加している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

９．部活動が活発で充実している。（部活に入部し活動し

ている生徒のみ）

９．子どもは積極的に部活動に参加している。（お子さん

が部活動に入部している保護者のみ）

９．子どもは積極的に部活動に参加しているようだ。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１０．私には気軽に相談できる先生がいる。

１０．先生、養護教諭やスクールカウンセラーは、

親身になって相談にのってくれている。



0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１１．私は、校内も、行き帰りも、身だしなみがき

ちんとなるよう気を配っている。

１１．家庭では、身だしなみに気を配って登校させ

ている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１２．私は、六中の「きまり」を理解し守っている。

１２．六中の「きまり」はおおむね理解できている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１３．私は、あいさつができ、基本的な生活習慣が

身に付いている。

１３．先生は、生徒があいさつをしたり、規則正し

い生活ができるように指導をしている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１４．学校では、自分の将来や進路について考える

時間がある。

１４．学校では、子どもの将来・進路について考え

させる時間があると思う。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１５．私は、学校や家でよく読書をしている。

１５．学校や家庭で読書の習慣があるようだ。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１６．私は、病気の予防や健康被害について知り、

健康管理に努力している。

１６．学校では健康管理や予防に努めていることが

うかがえる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１７．授業や行事などで、地域の人たち

から指導してもらうことがある。

１７．保護者・地域の人が教育活動に協力、参加し

ている様子がうかがえる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１８．先生はいつも適切な言葉遣いで

話してくれる。

１８．先生はいつも適切な言葉遣いで生徒と話して

いる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１９．私は、学校から出ているお知らせやお便り

を、必ず家の人に渡している。

１９．子どもは、学校から出ているお知らせやお便

りを必ず保護者に渡していると思う。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

２０．子どもは、先生と話がしやすいようだ。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

２１．学校から出す文書（学校・学年だより等）や

事務連絡等は適切でわかりやすい。



0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

２２．学校はいじめに対して適切な取り組みをして

いる。

２２．学校はいじめに対して適切な取り組みをして

いる。



【第２学年】生徒
意見・感想

１年生と話すのを頑張っています

あいさつ

あいさつをしっかりやっていた。

あいさつを頑張っている

あいさつを頑張ってます

テストで点が取れるように頑張っている

テスト勉強

バレーボール

ほぼ毎日少しでも学習を行っている。

わからなかったところはちゃんと解決するようにしている

挨拶を自分から積極的にしていると思う

委員会や部活などに積極的に取り組んでいる。

期末考査で、より良い点が取れるように、努力しています。

給食を沢山たべる事

自分から挨拶頑張ってる！！！

自分でもわかっていて直そうと努力していることを何も知らない人に改めて言われるのはきつ

いです

社会の勉強を頑張っている。

授業

授業に積極的に参加していること

授業のうちに全部覚えようとしてます

生徒会の応援演説を前生徒会役員に頼んではいけないルールにしていただき、本当にありがと

うございました。

前向になる

定期考査の解き直しを頑張っている

定期考査の勉強を頑張っている

部活

部活がたのしいです

部活が楽しい

部活と勉強の両立

部活に励んでいます。

部活を頑張っている

部活動

部活動

部活動を頑張っている

勉強を頑張った



【第２学年】保護者
意見・感想

いつもご指導いただきありがとうございます。我が家では学校と家庭学習、の分配でいうと家

庭学習のほうでの取り組みが多く、学校では通級カウンセリング等の利用のうえ授業に参加で

きている状況です。学校の様子は正直週に二回ほどのことが分かるということですが、本人の

話は先生方の在り方がすばらしいと常々お聞きしております。お世辞でもなく、例えば帰り

際、先生方がお話ししながら帰る様子を時々拝見することがありますが、先生方でコミュニ

ケーションをしきりに取られている様子は本当に地域としても子供たちの安心につながりま

す。また、雰囲気も、強制でなく自主的にやっていこうねということが随分本人も受け入れら

れており、頑張るところは頑張るということができています。時たま学校へ出た際は、授業が

功のようだったと家で関心をもち話してくれることがあり、私も勉強になります。同級生同士

とのコミュニケーションが苦手であったり、大勢の場でということが大変だということもあ

り、このペースですが、かかわらせていただいていることに大変感謝しております。又、佐伯

校長先生のお話は私は個人的に大好きで、楽しみに保護者会に参加させていただいておりま

す。発達の傾向がおありだとのことだと先日お聞きしましたが、大変な長所として受け止めて

おります。学びの森も、素敵な空間だということで聞いております。今度拝見したいと思いま

す。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。

学期末の教科書持ち帰りを、荷物を取りに行ける再登校期間を設けるなどして、いっぺんに持

ち帰らないようにしてほしいです。計画的に持ち帰っても多いです。リュックが底ぬけ、エコ

バッグも穴があくほど重いです。森ルームなど学校が改善される様子が楽しいです。ありがと

うございます。

学校に通いづらい状態ではありますが、先生方にご尽力頂き感謝しています

出来ない事より、出来ている事に注目していたり、思い込みで話が進まないのが良い所だと思

います。

先生によって試験内容や評価基準が大きく異なる点に戸惑っています。たとえば美術は今年度

から大きく変わりました。子供は美術が苦手（絵が下手）ですが、昨年度の定期テストは主に

教科書や資料集の用語や作品などについての内容だったので、事前に学習すれば80点台が取れ

ていました。今年から試験時間が長くなり、デッサン等の実技メインのテスト形式に変わり、

絵が下手なので1学期の期末試験は40点台でした。先生が違うことによって、同じ生徒が80点

になったり40点になったりし、それが内申点につながるのは理不尽に感じます。

先生によって生徒への対応や態度、理解度に差があるように感じます。

年頃なのか小言も増えてきました。楽しく通って居るようですが今の時代先生も怒らないのを

良いことに色々部活等も言っているのを聞くと昭和の親は疑問を感じている日々です。

部活顧問の言葉遣いが適切ではないと思います。18番は部活顧問への回答になります。



令和６年７月【３学年】学校評価アンケート結果（質問は生徒が上段、保護者・教員が下段）
＜回答数：生徒121名、保護者30名＞

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

１．私は学校へ行くのが楽しい。

１．子どもは学校へ行くのが楽しいようである。

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない

全く当てはまらない 分からない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

２．私には、学校に何でも話せる友達がいる。

２．子どもには学校に何でも話せる友達がいるようだ。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

３．授業の進め方や、説明の仕方が分かりや

すい授業が多い。

３．子どもにとって内容のわかりやすい授業

が多いようだ。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

４．教材やプリントなど、授業に様々な工夫をして

いる先生が多い。

４．多くの先生が教え方に様々な工夫をしているこ

とがうかがえる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

５．私は授業に意欲的に取り組んでいる。

５．子どもは授業で、基礎的・基本的な学習の内容

を身に付けている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

６．授業の内容について、気軽に質問が

できる先生がいる。

６．先生は子どもの質問に適切に答えているようだ。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

７．授業での学習成果や努力を適正に評価

してくれている。

７．先生は子どもの能力や努力を適切に評価している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

８．私は、学校行事（体育大会、合唱コンクール、校外

学習等）に楽しく積極的に参加している。

８．子どもは学校行事（体育大会、合唱コンクール、校

外学習等）に楽しく積極的に参加している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

９．部活動が活発で充実している。（部活に入部し活動し

ている生徒のみ）

９．子どもは積極的に部活動に参加している。（お子さん

が部活動に入部している保護者のみ）

９．子どもは積極的に部活動に参加しているようだ。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１０．私には気軽に相談できる先生がいる。

１０．先生、養護教諭やスクールカウンセラーは、

親身になって相談にのってくれている。



0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１１．私は、校内も、行き帰りも、身だしなみがき

ちんとなるよう気を配っている。

１１．家庭では、身だしなみに気を配って登校させ

ている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１２．私は、六中の「きまり」を理解し守っている。

１２．六中の「きまり」はおおむね理解できている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１３．私は、あいさつができ、基本的な生活習慣が

身に付いている。

１３．先生は、生徒があいさつをしたり、規則正し

い生活ができるように指導をしている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１４．学校では、自分の将来や進路について考える

時間がある。

１４．学校では、子どもの将来・進路について考え

させる時間があると思う。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１５．私は、学校や家でよく読書をしている。

１５．学校や家庭で読書の習慣があるようだ。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１６．私は、病気の予防や健康被害について知り、

健康管理に努力している。

１６．学校では健康管理や予防に努めていることが

うかがえる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１７．授業や行事などで、地域の人たち

から指導してもらうことがある。

１７．保護者・地域の人が教育活動に協力、参加し

ている様子がうかがえる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１８．先生はいつも適切な言葉遣いで

話してくれる。

１８．先生はいつも適切な言葉遣いで生徒と話して

いる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

１９．私は、学校から出ているお知らせやお便り

を、必ず家の人に渡している。

１９．子どもは、学校から出ているお知らせやお便

りを必ず保護者に渡していると思う。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

２０．子どもは、先生と話がしやすいようだ。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

２１．学校から出す文書（学校・学年だより等）や

事務連絡等は適切でわかりやすい。



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生徒

保護者

２２．学校はいじめに対して適切に指導している。

２２．学校はいじめに対して適切に指導している。



【第３学年】生徒
意見・感想

あいさつをしっかりしたい。特に号零係のあとの声がクラス全体で小さいと思う。小声でも

しっかり挨拶はしてほしい。

クーラーが直あたりして寒いです

スポーツ

委員会と実行委員をがんばっています。

一日24時間が少なすぎます

英語や数学を計画を立てて勉強すること。

階段の左側を歩いている生徒(先生)がいる。

学校で友達と過ごすのがとても楽しいです

漢検、英検、定期テスト

漢検、英検の勉強、1,2年の復習

合唱コンクールの練習が始まったので楽しいです

授業前後の挨拶、ロッカーをきれいに保つこと。

図書カードのダイヤモンドがすごいほしい

水道の蛇口あいてたら閉めてる

先生たちは働き過ぎなのではとよく思う。

定期テスト　授業

提出物を出すこと

二宮先生が、同じ人しか当てていないのにそれを評価基準にしているところ、部活での制作

部活

部活が残り少ないから頑張っています

部活動

部活動

部活動で大会に勝ち上がれるように練習を頑張っています。

勉強

勉強する習慣をつけるよう頑張っている。

毎日がハッピー

眠気について

理科に授業を見ていた際、三年の理科の先生の言葉遣いが少し怖かったです。友人に聞いたと

ころ仲の良い生徒によく問を当てると言っていたのでそういう人もいるんだなと今は特に気に

していません。

理科の成績が上がるように予習をするようにし、頑張っている。



【第３学年】保護者
意見・感想

・先生方には相談に対応し、丁寧にご対応いただいています。

・じゃんけん大会や休み時間の体育館でのイベントなど、生徒の企画が実現できる点から、学

校と生徒の信頼関係ができていること、チャレンジさせていただける環境であると感じていま

す。

やや当てはまるが多くなりましたが、先生によってばらつきがあるためです。ただ、ほとんど

の先生は熱心にご指導していただいているようです。

何か班を決めたりする時になぜ班長が自分の班の子を決めるのですか？とても公平なものだと

思えないのですが？どういった理由でそういう風になってるのか不思議で仕方ないです。

学校のことをあまり話さないので様子はわかりません

学校行事の実施可否、イレギュラー対応の判断が遅すぎます。前日、当日であれば7時台には

ご連絡をいただきたいです。親が出社した後に連絡をいただいても、子どもに対応を伝えられ

ないことがあり、大変困ります。

手紙関係は全部メールでもらいたいです

新しく作られたポロシャツは、サックスは涼しげ、ネイビーはきりっとした印象で、素材とし

ても扱いやすく、夏場に良いと思う。ジャージの名前記入が刺繍仕様の意味があるのか疑問。

コレのおかげで納品に時間がかかるし、値段も上がる。白布でマジック記名できる場所を作っ

た方が、安価で短納期で校内でのリサイクルもしやすくなると思うがどうだろうか。毎回疑問

に感じている。森ルームは改装？したようだが、今までとの違いがいまいち実感出来ず。

先生方が生き生きと仕事に向き合う環境づくりを支持しています。もし、保護者にできること

があれば、教えてください。

内申が関わる中3のテスト内容が難しそうである。


